

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення щодо зміни (коригування) тарифів на виробництво теплової енергії, яка виробляється на теплоелектроцентралях у 2021 році для потреб населення, бюджетних установ та інших споживачів  
ТОВ «Краматорськтеплоенерго»

11 жовтня 2021р.

м. Краматорськ, вул. Я. Мудрого, 29

11:00 год

### ЗАПРОШЕНІ:

Представники місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування

### ПРИСУТНІ:

**Головуючий:** Стоцький О.А. - Генеральний директор ТОВ «Краматорськтеплоенерго»

**Секретар:** Литвиненко В.О. - Заступник начальника відділу планування та фінансово-економічної діяльності

### *Представники Краматорської*

*міської ради:* Безсонний А.О. - Заступник міського голови

Літвіненко А.П. - Начальник управління житлово-комунального господарства

### *Учасники відкритих обговорень:*

Ширіна О.М. - Заступник директора комерційного з фінансово-економічних питань

Жителі м.Краматорськ - 7 осіб згідно списку, що додається до даного протоколу.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- Доповідь представників ТОВ «Краматорськтеплоенерго» щодо причин внесення змін до розрахунку діючих тарифів на виробництво теплової енергії;
- Обговорення питання щодо зміни (коригування) тарифів на виробництво теплової енергії для населення, бюджетних установ та інших споживачів ТОВ «Краматорськтеплоенерго»;
- Формування та прийняття рішень за результатами відкритих слухань.

## СЛУХАЛИ:

Голову відкритого обговорення Стоцького О.А., який зазначив що, відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проекту рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866), який визначає процедуру організації та проведення відкритого обговорення проектів рішень з питань встановлення цін (тарифів), схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку, розгляду зауважень та пропозицій до проектів рішень з обґрунтуванням їх необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад, Товариством з обмеженою відповідальністю «Краматорськтеплоенерго» на відкриті слухання виноситься питання щодо зміни (коригування) тарифів на виробництво теплової енергії для населення, бюджетних установ та інших споживачів ТОВ «Краматорськтеплоенерго».

З моменту оприлюднення оголошення про проведення відкритих слухань на поштову або електронну адресу ТОВ «Краматорськтеплоенерго» листів з пропозиціями, зверненнями та зауваженнями, щодо питань винесених для відкритого обговорення, не надходило.

Слід зазначити, що підприємство має намір скоригувати паливну складову.

Так, середня індикативна ціна вугілля протягом періоду з жовтня 2021 по квітень 2022 року складає 194 долари (без транспортування та ПДВ), що за діючим курсом НБУ складає 5 165,00 грн/т, при цьому у діючому тарифі на виробництво теплової енергії ціна вугілля складає 2 071,19 грн/т (з транспортуванням та без ПДВ).

Підприємство заключило додаткову угоду на 2021 рік щодо постачання вугілля за ціною 2 640 грн/т (без транспортування та ПДВ).

Окрім того, відповідно до Додаткової угоди, отриманої ТОВ «Краматорськтеплоенерго» від ТОВ ГК «Нафтогаз Трейдинг» ціна природного газу для бюджетних та інших споживачів у жовтні 2021 року складає 20 641,50 грн/тис.куб.м (без урахування транспортування газу, без ПДВ).

Тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи - 124,16 грн без ПДВ, а коефіцієнт, що застосовується при замовленні потужності на добу наперед складає 1,1, всього з коефіцієнтом - 136,58 грн за 1000 куб.м. (без ПДВ).

Також зазначаємо, що 30 вересня 2021р. між Кабінетом Міністрів в особі Прем'єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій та Міністра енергетики, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування, «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад підписано Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання тепла та гарячої води у прийдешньому опалювальному сезоні (2021-2022 рр).

У документі зафіксовано ціни газу на виробництво теплової енергії для постачання тепла і гарячої води різним категоріям споживачів. Зокрема, для категорії "населення"

ціна природного газу складатиме 6 183,33 грн/тис. куб. м (без ПДВ і вартості транспортування і розподілу), для бюджетних організацій - 13 659,63 грн/тис. куб. м (без ПДВ і вартості транспортування і розподілу).

Документом також передбачено надання фінансової підтримки органами місцевого самоврядування підприємствам-теплопостачальникам, проте механізм її отримання на разі не прописано, а тому наше підприємство в умовах, що склалися з метою отримання у подальшому фінансової підтримки, вважає за необхідне скоригувати тарифи на виробництво теплової енергії до економічно обґрунтованого рівня.

Окрім того, дія даного Меморандуму не розповсюджується на категорію «Інші споживачі», а тому тариф для цієї категорії споживачів має бути встановлений згідно діючого законодавства.

З урахуванням вище зазначеного, ціна на природний газ за категоріями споживачів у коригуванні тарифів складає:

Для населення - 6 183,33 грн/тис. куб. м (без ПДВ і вартості транспортування і розподілу);

Для бюджетних установ - 13 659,63 грн/тис. куб. м (без ПДВ і вартості транспортування і розподілу);

Для інших споживачів - 20 641,50 грн/тис. куб. м (без ПДВ і вартості транспортування і розподілу).

В діючому тарифі на виробництво теплової енергії на ТЕЦ для бюджетних та інших споживачів (крім населення) передбачено ціну газу на рівні 12 566,62 грн за 1000 куб.м (з урахуванням транспортування газу, без ПДВ), при цьому ціна газу 12 430,04 грн (без ПДВ, послуг транспортування та розподілу природного газу), тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи - 136,58 грн без ПДВ. Для населення ціна газу врахована у діючому тарифі складає 6 319,91 грн за 1000 куб.м (з урахуванням транспортування газу, без ПДВ), при цьому ціна газу 6 183,33 грн (без ПДВ, послуг транспортування та розподілу природного газу), тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з газотранспортної системи - 136,58 грн без ПДВ.

Також звертаємо Вашу увагу на те, що в результаті дії Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері централізованого постачання теплової енергії та постачання гарячої води громадянам України від 09.02.2021 року, підприємство протягом опалювального сезону 2020/2021рр. застосовувало кінцеві тарифи до своїх споживачів, які враховували ціну вугілля, сформовану за індикативами 2019-2020рр. на рівні 1 805,97 грн/т (з урахуванням транспортування, без ПДВ) і ціну газу станом на 01.11.2020р. на рівні 5 499,53 грн. за 1000 куб.м (з урахуванням транспортування газу, без ПДВ). В результаті підписання Меморандуму 30.09.2021р. дія даних роздрібних тарифів буде подовжено до кінця опалювального сезону 2021/2022рр.

Головуючий відкритих обговорень надав слово Заступнику директора комерційного з фінансово-економічних питань Шириній О.М.

**Ширіна О.М** зазначила, що відповідно до Статті 20 Закону України «Про тепlopостачання» та статтею 10 Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», що тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії та забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих планованих витрат на їх виробництво з урахуванням планованого прибутку.

Розрахунок зміни (коригування) тарифів у 2021 році виконано відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженою постановою НКРЕКП від 01 серпня 2017 року № 991 з урахуванням останніх цінових пропозицій постачальників паливно-енергетичних ресурсів.

Тарифи на виробництво теплової енергії ТЕЦ є складовою частиною тарифів для кінцевого споживача і становлять близько 70% від тарифів, за якими теплова енергія реалізується споживачам з врахуванням витрат на транспортування та постачання теплової енергії. Зміна тарифу на виробництво теплової енергії по ТЕЦ призведе до необхідності провести коригування тарифу на послугу з постачання теплової енергії за категоріями споживачів.

Зростання ціни на паливо (газ/вугілля) викликає безумовну потребу зміни/перегляду тарифів на виробництво теплової енергії ТЕЦ та приведення їх до економічно-обґрунтованого рівня.

В результаті проект розрахунків на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі є наступним:

Вид діяльності	Одиниці виміру	Діючий тариф з 01.10.21, (без ПДВ)	Проект тарифу, (без ПДВ)	% зростання
1	2	3	4	5 (4/3)
Виробництво т/енергії для населення	грн/Гкал	995,38	1 116,57	12,2%
Виробництво т/енергії для бюджетних установ	грн/Гкал	1 307,88	1 492,17	14,1%
Виробництво т/енергії для інших споживачів	грн/Гкал	1 307,88	1 820,51	39,2%

**Заступник міського голови Безсонний А.О.** зауважив, що підприємством нещодавно вже проводилися слухання у зв'язку з подорожчанням паливно-енергетичних ресурсів, однак щомісячні коливання ціни природного газу призводять до надмірної соціальної напруги, оскільки споживачі знаходяться в негативних очікуваннях з приводу неможливості розраховуватися за отримані послуги, тому необхідно відрегулювати на законодавчому рівні процедуру перегляду тарифів в частині зміни ціни природного газу, окрім того рекомендовано приймаючи рішення про підвищення тарифів, зважено оцінювати економічні фактори, які впливають на ціноутворення.

Також державна політика в енергетичному секторі має бути узгоджена з політикою у сфері доходів та оплатою праці пересічних громадян.

Заступник міського голови також зазначив, що підписання Меморандуму дозволить знизити соціальну напругу серед населення, проте незрозумілим залишається механізм компенсації органами місцевого самоврядування підприємствам-теплопостачальникам.

За відсутності інших доповнень та пропозицій з боку громадськості, зауважень щодо запропонованих на обговоренні змін (коригувань) тарифів ТОВ «Краматорськтеплоенерго» не має.

Більше доповнень чи пропозицій з висвітленого питань від присутніх не надходило.

**Головуючий відкритих слухань** подякував присутнім за увагу, та підвів підсумки відкритих слухань.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Врахувати інформацію, повідомлену доповідачами і учасниками відкритих слухань, закінчити процедуру відкритих слухань (обговорень) як таку, що відбулась відповідно до вимог п.2.1. постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.

2. Підтримати ініціативу ТОВ «Краматорськтеплоенерго» про звернення до НКРЕКП щодо змін (коригування) тарифів на виробництво теплової енергії для населення, бюджетних установ та інших споживачів.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення (відкритого слухання) на офіційному веб-сайті ТОВ «Краматорськтеплоенерго» та надіслати разом з відповідним пакетом документів до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України з метою прийняття рішення.

**Заперечення та доповнення:** відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважається таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866

Заступник міського голови  
Краматорської міської ради



А.О. Безсонний

Начальник управління житлово-комунального господарства



А.П. Літвіненко

Головуючий відкритих обговорень  
Генеральний директор  
ТОВ «Краматорськтеплоенерго»



О.А. Стоцький

Заступник директора комерційного  
з фінансово-економічних питань

О.М.Ширіна

Секретар відкритого обговорення

В.О. Литвиненко